

- ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО ● ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО
 ● ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО ● ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО



ЗНАКОМСТВО НАЧАЛОСЬ

Третьего июля в помещении театра музыкальной комедии открылись гастролы Горьковского Академического ордена Трудового Красного Знамени театра драмы имени М. Горького.

Перед началом спектакля представители театральной общественности Свердловска приветствовали горьковчан и пожелали им успешных гастролей. «Наше знакомство только начинается — ваш театр впервые в нашем городе», — сказал ответственный секретарь правления Свердловского отделения ВТО П. И. Родс. — Мы надеемся, что знакомство это будет приятным как для свердловских зрителей, так и для театра. «Нам бы очень хотелось», — говорит в ответ директор Горьковского театра, заслуженный деятель искусства РСФСР В. Я. Герасименко, — чтобы наше искусство полюбилось чутким и взыскательным свердловским зрителям и оставило в их сердцах пусть небольшой след, но — навсегда».

А потом свердловчане увидели первый гастрольный спектакль «Жаркое лето в Берлине» — по книге австралийской писательницы Д. Кьюсак. Против войны, против возраждающегося милитаризма в Западной Германии направлена эта постановка. «Нельзя забывать и прощать ужасы фашизма, нельзя жить на земле, «не глядя в ту сторону», — не замечая, как поднимают головы и нагнетают поджигатели новой войны», — как бы говорит театр своим спектаклем.

Итак, знакомство свердловчан с Горьковским театром началось. Пусть оно будет интересным и запоминающимся.

В. БОРИСОВА.

На снимке Н. Медведевой; сцена из спектакля «Жаркое лето в Берлине».